
Correction Interrogation écrite n°5 : Périmètres               Sujet A 

 

A] 𝑃 = 𝐿 × 2 + 𝑙 × 2 = (15 + 3 + 3) × 2 + (8 + 3 + 3) × 2 = 21 × 2 + 14 × 2 = 70 𝑚  

B] 𝑃 = 𝑃𝑐𝑒𝑟𝑐𝑙𝑒 + 𝐿𝑠𝑒𝑔𝑚𝑒𝑛𝑡𝑠 = 𝐷 × 𝜋 + 2 × 5,2 = 3𝜋 + 10,4 𝑐𝑚 

𝑃 ≈ 3 × 3,14 + 10,4  

𝑃 ≈ 9,42 + 10,4  

𝑃 ≈ 19,82 𝑐𝑚  

 

 

 

 

Correction Interrogation écrite n°5 : Périmètres               Sujet B 

 

A] 𝑃 = 𝐿 × 2 + 𝑙 × 2 = (15 + 2 + 2) × 2 + (8 + 2 + 2) × 2 = 19 × 2 + 12 × 2 = 62 𝑚 

B] 𝑃 = 𝑃2 𝑑𝑒𝑚𝑖𝑠 𝑐𝑒𝑟𝑐𝑙𝑒𝑠 + 𝑃𝑔𝑟𝑎𝑛𝑑 𝑑𝑒𝑚𝑖 𝑐𝑒𝑟𝑐𝑙𝑒 

𝑃 = 𝐷2 𝑑𝑒𝑚𝑖𝑠 𝑐𝑒𝑟𝑐𝑙𝑒𝑠 × 𝜋 + 𝑅𝑔𝑟𝑎𝑛𝑑 𝑑𝑒𝑚𝑖 𝑐𝑒𝑟𝑐𝑙𝑒 × 𝜋  

𝑃 = 3,2𝜋 + 3,2𝜋 = 6,4𝜋 𝑐𝑚  

𝑃 ≈ 6,4 × 3,14  

𝑃 ≈ 20,096 𝑐𝑚  

 

 


